
Τα επενδυτικά σχέδια στην Ευρώπη για το 2020, αναμένεται να μειωθούν…

Έχετε αλλάξει τα επενδυτικά σας σχέδια στην Ευρώπη, ως αποτέλεσμα της πανδημίας του COVID-19;

Ακύρωση στις προγραμματισμένες επενδύσεις

Ουσιαστική μείωση στις  
προγραμματισμένες επενδύσεις (>20%)

Ελάχιστη μείωση στις προγραμματισμένες 
επενδύσεις

Αναβολή προγραμματισμένων επενδύσεων  
για το 2021 ή μετέπειτα

Καμία αλλαγή στις προγραμματισμένες 
επενδύσεις

Αύξηση στις προγραμματισμένες επενδύσεις
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…όμως η προοπτική για επενδύσεις βελτιώνεται

Θα είναι η Ευρώπη λιγότερο ή περισσότερο ελκυστική στη μετά-COVID εποχή; Πολύ περισσότερο ελκυστική
Περισσότερο ελκυστική 
Το ίδιο ελκυστική
Λιγότερο ελκυστική
Πολύ λιγότερο ελκυστική
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Η Ελλάδα συνεχίζει με σταθερά βήματα να συγκεντρώνει την προσοχή των επενδυτών

Επιλέξτε τις ευρωπαϊκές χώρες που θα είναι πιο ελκυστικές για επενδύσεις το 2021

Επιλέξτε τις χώρες με τα πιο αξιόπιστα και φιλικά προς επενδύσεις προγράμματα ανάκαμψης στην Ευρώπη
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Πληροφορίες για την ΕΥ

Η ΕΥ κατέχει ηγετική θέση παγκοσμίως στον χώρο των ελεγκτικών, 
φορολογικών, υπηρεσιών εταιρικής στρατηγικής, συναλλαγών και 
συμβουλευτικών υπηρεσιών. Η βαθιά γνώση και η ποιότητα των υπηρεσιών 
που παρέχουμε συμβάλλουν στην οικοδόμηση εμπιστοσύνης στις 
κεφαλαιαγορές και τις οικονομίες σε ολόκληρο τον κόσμο. Δημιουργούμε 
ηγετικά στελέχη που συνεργάζονται για να τηρήσουν τις υποσχέσεις 
μας προς όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη. Mε τον τρόπο αυτό συμβάλλουμε 
σημαντικά στη δημιουργία ενός καλύτερου κόσμου για τους ανθρώπους 
μας, για τους πελάτες μας και για τις κοινωνίες μας.

To λογότυπο ΕΥ αναφέρεται στον παγκόσμιο οργανισμό, και μπορεί να 
αναφέρεται σε μία ή περισσότερες, από τις εταιρείες μέλη της Ernst 
& Young Global Limited, καθεμία από τις οποίες αποτελεί ξεχωριστή 
νομική οντότητα. Η Ernst & Young Global Limited, μια βρετανική εταιρεία 
περιορισμένης ευθύνης δια εγγυήσεως, δεν παρέχει υπηρεσίες σε 
πελάτες. Πληροφορίες αναφορικά με τον τρόπο που η ΕΥ συγκεντρώνει 
και χρησιμοποιεί τυχόν προσωπικά δεδομένα καθώς και περιγραφή των 
δικαιωμάτων των υποκειμένων σύμφωνα με τη νομοθεσία περί προσωπικών 
δεδομένων είναι διαθέσιμα στο σύνδεσμο ey.com/privacy. Για περισσότερες 
πληροφορίες για τον οργανισμό μας, παρακαλούμε επισκεφθείτε  
το ey.com
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Άλλη χώρα της Ε.Ε. - αθροιστικά 
(Σλοβακία, Ρουμανία, Λιθουανία, κ.α.) 
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(Νορβηγία, Σερβία, Ουκρανία, Τουρκία, κ.α.)
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